
 
Povzetek razprave in sklepi 2. seje strokovnega sveta Rejske organizacije ZRLS 
 
Seja strokovnega sveta je bila sklicana dne 7 junij 2007 ob 18.00 uri v hotelu Maestoso v Lipici. 
 
Seje so se udeležili člani strokovnega sveta: Jože Turk, predsednik ZRLS, mag. Janez Rus, 
strokovni vodja, prof. dr. Marjan Kosec, član, dr. Klemen Potočnik, član, Rajko Fabbro, 
dr.vet.med., član, Žarko Kariž, član, Franc Jelušič, član. 
Opravičila sta se dr. Marko Marc, član in Anton Pečovnik, dr.vet.med., član. 
 
Prisotni člani 2. seje so izrazili nestrinjanje z opravičilom in odsotnostjo dr. Marka Marca, 
strokovnega vodje Kobilarne Lipica in po funkciji člana strokovnega sveta ZRLS. Nestrinjanje z 
odsotnostjo je bilo utemeljeno z odgovornostjo funkcije strokovnega vodje Kobilarne Lipica ob 
zasedanju strokovnega sveta ZRLS. 
Predlaga se, da strokovni vodja ZRLS mag. Janez Rus in strokovni vodja KL dr. Marko Marc 
uskladita sklepe razprave, ki so povzeti v zapisniku 2. seje. 
 
Seja je potekala po naslednjem dnevnem redu: 
 

1. Izvedba zrejnih pregledov v letu 2007. 
2. Imenovanje članov strokovnih – ocenjevalnih komisij ZRLS. 
3. Pripust kobil, vpisanih v evidenčno knjigo kobil.  
4. Razno. 

 
1. Izvedba zrejnih pregledov v letu 2007 

 
a. Predlaga se, da se zrejni pregled konj lipicanske pasme v zasebni lasti izvede na 

način kot v letu 2006. 
b. Izvršni odbor ZRLS  se uskladi s KL in se konstituira organizacijski odbor, ki bo 

pripravil  program dela, poskrbel za infrastrukturo in organizacijsko izvedel zrejni 
pregled 2007. 

c. Zahteva se, da je ZRLS izključni pooblaščenec za komuniciranje z zasebnimi rejci 
konj lipicanske pasme v RS. Datum in kraj bodo objavljeni v glasilu ZRLS in na 
spletni strani ZRLS. 

d. Rejci, ki bodo imeli tri ali več žrebet, bodo morali eno žrebe pripeljati na zrejni 
pregled, za ostala žrebeta bodo lahko zaprosili za žigosanje na domu. Pri žigosanju 
na domu, bodo morali rejci sami kriti dodatne stroške, ki bodo ob tem nastali. 

e. Pripravi se protokol dela na zrejnem pregledu, ki se ga uskladi s KL. Potrebno je 
nameniti posebno pozornost žigosanju, ob katerem mora biti dovolj časa in 
primeren prostor, da se žrebe lahko umiri in pripravi. Predlagan čas za žigosanje je 



10 min na žrebe, prostor ne sme biti ob ostrih predmetih, ograjah ali drugih 
nevarnih mestih. 

f. Ocenjevalna komisija se mora pred zrejnim pregledom sestati, pripraviti ustrezno 
dokumentacijo in se seznaniti s protokolom dela. 

g. Ob koncu zrejnega pregleda se bo javno predstavilo najboljše ocenjene konje z 
utemeljitvijo dodeljenih ocen in podelitvijo priznanj. 

h. Predlagani datum za izvedbo zrejnega pregleda 2007 je 29. september 2007 v 
Kobilarni Lipica. Časovni in krajevni termin je potrebno uskladiti s KL. 

 
2. Imenovanje članov strokovnih – ocenjevalnih komisij ZRLS 

 
a. Strokovni svet ZRLS ugotavlja, da je KL s pridobitvijo statusa druga priznana 

organizacija v konjereji prevzela izvajanje dela nalog temeljnega rejskega 
programa in da v skladu z rejskim programom ZRLS, ki je temeljni in obvezujoči 
akt o strokovnem delovanju Združenja, po členu 8.3.3 ocenjevanje opravlja 
komisija, ki jo določi strokovni svet RO na predlog strokovnega vodje ZRLS. 
Strokovni svet ZRLS poleg tega ugotavlja, da po pogodbi med ZRLS in drugo 
priznano organizacijo v konjereji KL, so v tretjem členu navedena zootehnična 
opravila, ki jih pogodbeni izvajalec opravlja v skladu z rejskim programom RO 
naslednje:  

- meritve in ocenjevanje lastnosti  
 - meritve odraslih živali pred vpisom v rodovniško knjigo 
- označevanje  
 - identifikacijski in registracijski pregledi žrebet 
 - označevanje z vročim žigom 
- vodenje registra  
 - vodenje registra žrebet 

- vodenje registra plemenskih kobil 
- vodenje registra plemenskih žrebcev 
- vodenje registra rejcev 
- vodenje registra lastnikov 

- vodenje in vzdrževanje podatkovnih zbirk 
 - vodenje seznama pripustnih postaj 
 - vodenje sezama imetnikov plemenskih žrebcev 
 - vodenje pripustne dokumentacije po pripustnih postajah, 
po žrebcih in po kobilah 
- izdajanje predpisanih zootehniških dokumentov 
 - zootehniških potrdil za plemenske žrebce 
 - zootehniških potrdil o poreklu. 
 

b. Strokovni vodja ZRLS, mag. Janez Rus predlaga naslednje člane ocenjevalne 
komisije na zrejnem pregledu 2007 konj lipicanske pasme v lasti zasebnih rejcev: 
- člani; mag. Janez Rus, dr. Klemen Potočnik, , Anton Pečovnik, dr.vet.med., 
Žarko Kariž in strokovni vodja KL dr. Marko Marc 
- namestnika; Franc Jelušič, Boštjan Brinjovc. 

c. Člani strokovnega sveta se strinjajo s predlogom in ga potrdijo. 



d. Članom ocenjevalne komisije bodo asistirali poslušalci tečaja za ocenjevalce 
kopitarjev v letu 2006, za katere bo ob koncu zrejnega pregleda organizirano 
opravljanje praktičnega dela izpita. 

e. Strokovni svet ugotavlja, da člani ocenjevalne komisije ne morejo in ne smejo 
delegirati namestnikov, ter morajo prisostvovati ocenjevanju vseh konj razen, ko 
se ocenjujejo konji, ki so last samega ocenjevalca ali bližnjih sorodnikov za katere 
bi utegnilo biti ocenjevanje pristransko. 

f. Člani ocenjevalne komisije in njihovi asistenti imajo ekskluzivni dostop do 
prizorišča ocenjevanja. 

g. Nečlani ZRLS morajo pred pričetkom zrejnega pregleda podpisati izjavo o 
vključitvi konj v rejski program ZRLS. Za nečlane ZRLS se po TRP zaračuna za  
zootehnične storitve dvakratna članarina ZRLS. 

 
3. Pripust kobil, vpisanih v evidenčno knjigo kobil  

 
a. Strokovni svet ugotavlja, da kobile vpisane v evidenčni knjigi lahko pogojno 

pripuščajo pod znanim žrebcem. 
b. Gospodu Sašu Boštjančiču se na osnovi prošnje za odobritev pripusta kobile Gaete 

XIII, letnik 2001, ki je ocenjena z 62 točkami in uvrščena v III kakovostni razred, 
ne dovoli pripuščati v pripustni sezoni 2007. Priporoča se, da zgoraj omenjeni 
lastnik privede kobilo Gaeto XIII ponovno na zrejni pregled, kjer se jo bo 
ponovno ocenila in razvrstila v pripadajoči kakovostni razred. Ponovna ocena se 
omogoči ker je bila kobila ob prvem ocenjevanju v slabi kondiciji in slabo telesno 
razvita. 

c. V pripustni sezoni 2008 bodo pooblaščeni žrebčarji za konje lipicanske pasme v 
zasebni lasti v RS dobili seznam kobil, ki bodo imele dovoljenje za pripust. 

 
4. Razno 

 
a. Glede na dopis strokovnega vodje KL dr. Marka Marca, ki je bilo naslovljeno 

predsedniku ZRLS, gospodu Jožetu Turku, strokovni svet ZRLS ugotavlja, da 
mora KL pripraviti seznam vseh registriranih žrebet, izdanih ID, izdanih drugih 
zootehničnih dokumentov v okviru poročila o opravljenem delu po posameznih 
programskih nalogah za preteklo koledarsko leto, ki ga mora KL kot pogodbeni 
izvajalec posredovati ZRLS vsako leto do 31. januarja. 

b. Član strokovnega sveta ZRLS opozarja, da je izdajanje ID in urejanje spremembe 
lastništva v ID ne tekoče ter, da se rejci in lastniki konj pritožujejo. 

c. Gospod predsednik ZRLS Jože Turk poroča, da potekajo pogovori med ZRLS in 
MKGP o izdajanju zootehničnih dokumentov z logotipom Združenja. 

d. Strokovni svet ZRLS ugotavlja, da je po RP ZRLS potrebno začeti izvajati delovni 
test konj. Po RP ZRLS opravlja delovni test konj lipicanske pasme v zasebni lasti 
KL. Potrebno je čim prej pridobiti program izvedbe delovnega testa konj od 
pristojne službe v KL, za kar se zadolži IO ZRLS. Potrebno je pripraviti seznam 
konj, ki se bodo udeležili delovnega testa. 

 
zapisnikar:                                                                                                                 strokovni vodja: 
 



Rajko Fabbro, dr.vet.med.                                                                                         mag. Janez Rus 
 

 
 


